
V MEDVOŠKIH KS PRIPRAVLJAJO KABELSKO TELEVIZIJO

BOLJŠI SPREJEM
V skupnosti krajevnih skupnosti Medvode

so se že pred nekaj leti dogovorili, da bodo
razširili telefonsko centralo in povečali število
priključkov za 1000 številk. Zato so ustanovili
gradbeni odbor, ki prizadevno dela, usklajuje
številne zapletene razmere s PTTpodjetjem in
uravnava zbiranje sredstev krajanov. Ob tem
delu pa se je iani med člani odbora za gradnjo
telefonskega omrežja oblikovala ideja, da bi
lahko hkrati z razširitvijotelefonskega omrežja
zgradili tudi sistem kabelske televizije.

V Medvodah le v nekaterih gospodinjstvih
lahko sprejemajo šest televizijskih programov
(Ljubljano, II., Zagreb, Koper, Avstrijo I in II.
program). Na večini sprejemnikov pa je pro-
gram vseh šestih kanalov slab ali vsaj moten.
Z zgraditvijo kabelske televizije pa bi lahko
šest programov spremljalavsagospodinjstva,
sevedatista, ki bodoplačalapribližno 200.000
dinarjev za priključek. Poleg šestih progra-
mov, kismojihomenilipabodolahkonaročniki
kabelske televizije spremljali tudi 8 zahodnih
satelitskih programov Torej z uvedbo kabel-
ske televizije v Medvodah bo pogosto še pre-
več televizijskih programov.

Prednost kabelske televizije je predvsem v
večjemu številu programov, pomembna pa je
kakovost sprejemanja slike in radijskih oddaj
(s kablom namenjenim za televizijski program,
bodo lahko naročniki spremljali tudi štiri UKV
radijske programe), ter v možnosti da obliku-
jejo krajevne skupnosti interni radijski ali tele-
vizijski program. Gradbeni odbor ježe lansko
jesen opravil med krajani anketo in na osnovi

le-te nadaljeval z dejavnostjo. Tako je že po-
bral I. obrok sredstev 1300 naročnikov iz med-
voških krajevnih skupnosti, Zbilj in Pirnič. II.
obrok,bodo pobirali v teh dneh po 50.000 di-
narjev. Gradbeni odbor je opravil tudi vrsto
drugih dejavnosti: zbral je potrebna soglasja,
organiziral meritve signalov, na osnovi katerih
so določili lokacijoi za postavitev antenskega
sistema, le-ta bo pri Motelu Medno, nabavil je
večji del uvožene opreme in naročil projektno
dokumentacijo. Projektno dokumentacijo in
gradnjo bo opravila Obrtna zadruga 14. okto-
berizGornjeRadgone, ki imaočitnonajvečiz-
kušenj z gradnjo televizijskega kabelskega
omrežja.

Gradbeni odbor vabi krajane medvoških
krajevnih skupnosti, Zbilj in Pirnič, dase vklju-
čijo v gradnjotudi tisti, ki se še niso. Kot smože
omenili, bo treba za priključek odšteti 200.000
dinarjev ter opraviti nekaj fizičnega dela ob po-
laganju kabla. Fizično delo bo mogoče nado-
mestiti tudi s plačilom.

Gradbeni odbor, pa tudi vsi tisti, ki so se že
doslej prijavili za kabelsko televizijo, pričaku-
jejo izdatno pomoč medvoškega združenega
dela, saj se je le-to že večkrat odzvalo skup-
nim nalogam.

Medtem ko berete informacijo o kabelski te-
leviziji, Medvoščani verjetno že spremljajo v
izložbi tekstilne trgovine v Medvodah ekspe-
rimentalni program kabelske televiziie.
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